一年      班    座號：　　姓名：
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高雄市立陽明國中99學年度第1學期第3次段考一年級數學科試題
一、選擇題：（30分）
1.下列有關「倒數」的敘述，那些是正確的？

（甲）
[image: image67.jpg]xm
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的倒數為
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（乙）若x的倒數為x，則x可為1或－1　

（丙）兩數若互為倒數，則此二數的和必為0
（丁）0無倒數。

(A)甲、丙、丁　(B)甲、乙、丁　(C)甲、乙、丙　(D)甲、乙、丙、丁
2.已知
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，試問a、b、c、d
四數中，何者與其他三者不同？

(A) a　(B) b　(C) c　(D) d
3.已知
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(A)
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4.下列何者等於
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5.下列敘述何者錯誤？

(A)三角形的底比高多5cm，若底為a cm，則高為
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(B)長方形的長是寬的2倍多3cm，若已知長為b cm，則寬為
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(C)一打汽水賣x元，3瓶汽水賣
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(D)一台腳踏車的價錢是一部機車價錢的
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倍，若一台腳踏車y元，則一部機車
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6.有x個巧克力，翰林取走了五分之二又四個，請問剩下多少個？

(A) 
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7.琳琳將家中的長方形花園，以
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80

的繩子隔成大小相同的4個小長方形（如右圖），已知長方形花園一邊長為x m，問花園的另一邊長為多少m？

(A) 
[image: image28.wmf]2

2

80

x

-

　(B) 
[image: image29.wmf]x

5

2

16

-

　(C) 
[image: image30.wmf]2

40

x

-

　(D) 
[image: image31.wmf]5

40

x

-


8.若
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的解是
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求a的值為何？

(A) 
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9.利用等量公理解
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，下列哪一步驟發生錯誤？

步驟一：
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步驟二：
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步驟三：
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步驟四：
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(A)步驟一　(B)步驟二　(C)步驟三　(D)步驟四
10.翰南和家人到農場遊玩，購買了3張全票及2張半票總共花了1200元，已知每張半票比每張全票便宜50元，設每張全票的票價為x元，則依題意可列出方程式為何？
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二、填充題：(42分)

1.求下列各式之值：

(1) 
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　　　 eq \o\ac(○,1)　　　
(2) 
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　　　 eq \o\ac(○,2)　　　
2.簡化下列各式：
(1) 
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　　　 eq \o\ac(○,4)　　　
3.解下列一元一次方程式：
(1) 
[image: image51.wmf])
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　x＝　　　 eq \o\ac(○,5)　　　
(2) 
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　x＝　　　 eq \o\ac(○,6)　　　
(3) 
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2

2

5

1

2

=

-

-

-

x

x

　x＝　　　 eq \o\ac(○,7)　　　
4.老師的抽屜有一些硬幣，其中10元硬幣的個數是50元硬幣的4倍，50元硬幣的總錢數比10元硬幣的總錢數多30元，那麼老師抽屜中硬幣的總數有　　 eq \o\ac(○,8)　　個。
5.已知父子年齡相差25歲，若7年前父親年齡是兒子的3倍多3歲，則7年後，兒子年齡為　　 eq \o\ac(○,9)　　歲。
6.甲、乙、丙三人共有1240元，已知甲比乙多250元，乙比丙多120元，則甲有　　 eq \o\ac(○,10)　　元。

7.有測驗題50題，做對一題得2分，做錯一題不但不給分，還倒扣
[image: image54.wmf]4

1

分，某生50題全部做完，實得73
分，則該生做錯　　　 eq \o\ac(○,11)　　　題。
8.某次數學考試中，考生共有300人，平均分數為62分，及格者的平均分數為70分，不及格者平均分數為50分，則及格者有　　　 eq \o\ac(○,12)　　　人。
9.一個三位數其個位數字是百位數字的2倍加3，十位數字是百位數字的2倍減3，若百位數字為x，則此三位數為　　　 eq \o\ac(○,13)　　　（須化簡）。

10.若
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，請計算
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三、綜合題（※應用題一律以假設，列出等式方式作答）（28分）
1.請在下列空格中填入各算式所代表的數（8分）
	x
算式
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（過程）
2.將一袋水果分給小朋友若干人，若每人分8個還剩下7個，若每人分10個則不足9個，請問小朋友有多少人？水果有幾個？（6分）
3.小美到電器行買電熱器，她希望老闆按定價六五折賣給她，但老闆說他會賠430元，老闆希望照定價打八折給小美，這樣他剛好賺50元，如果老闆說的是實話，請問這個電熱器的成本是多少元？（6分）

4.計算(1) 
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（4分）
(2) 
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（4分）
一年      班    座號：　　姓名：

高雄市立陽明國中99學年度第1學期第3次段考一年級數學科答案卷
	訂正後分數
	訂正教師簽名
	閱卷分數

	
	
	


一、選擇題：（30分）
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二、填充題：(42分)
	 eq \o\ac(○,1)
	
	 eq \o\ac(○,2)
	
	 eq \o\ac(○,3)
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	 eq \o\ac(○,14)
	
	
	


三、綜合題（※應用題一律以假設，列出等式方式作答）（28分）
	1.（8分）

x
算式
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	2.（6分）

	3.（6分）
	4.（8分）
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